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XXVII. évfolyam 1-2. szám, 2019 június

A nyitóistentisztelet résztvevői, középen dr. Pőcze István evangélikus és özv. Lázárné Dalma Enikő református lelkészek

Öntudatos keresztyén/keresztény

2019. június 20. - 23. között  tartotta szokásos évi rendes közgyűlését és hittudományi konferenciáját a Nyugat-Euró-
pai Magyar Református Lelkigondozó Szolgálat (NyEMRLSz) Lázárné Zahn Dalma-Enikő lelkészi és Dr. v. Békássy N. 
Albert világi elnök vezetésével. A mintegy félszáz résztvevővel megtartott négynapos rendezvény jelentőségét különösen 
is hangsúlyossá tette, hogy a szolgálatot 75 esztendővel ezelőtt indította el a református egyetemes konvent részéről Dr. 
Ravasz László püspök, aki a 7876/1944. számú hivatalos leiratában megbízást adott vitéz Nagy Sándor református lel-
késznek a nyugatra menekültek lelkigondozásának megszervezésére. Nagy Sándor az összetett szolgálatban, mely jelentős 
diplomáciai készségeket is igényelt kiváló munkatársakra lelt Soós Géza és Harsányi András lelkészek személyében. A 
menekült táborokban megszervezett egyházi szolgálat elindítása a hitéleti szempontokon túl azért is jelentős volt, mert 
ez egyben az egyházi segélyező programok kiépítését is jelentette. Többek között erről is megemlékezett a Balatonfüre-
den lévő impozáns SILOÁM missziói otthonban tartott konferencia, melyen a Nemzetpolitikai Államtitkárság részéről 
Szabolcs Attila tolmácsolta Potápi Árpád János államtitkár köszöntését. Az eseményt látogatásával megtisztelte Molnár 

Veress Pál lelkész, a Nyugat-Európai Magyar Protestáns Gyülekezetek Szövetsége elnöke is. 
A szolgálatot kezdetektől fogva az ökumenikus gondolkodás és elkötelezettség jellemzi. Ezt fejezte ki már a nyitó 

istentisztelet is, melyen evangélikus lelkészként e sorok írója szolgált igehirdetéssel. Szintén az ökumenikus nyitottság je-
gyében, a konferencia egyik meghívottja Dr. Korzenszky Richárd bencés szerzetes a tihanyi apátság emeritus főapátja volt, 
aki „Krisztushoz tartozó keresztény/keresztyén” címmel tartott előadást. A Nyugat-európai gyülekezetek jelenének és jö-
vőjének felmérése érdekében szórványstratégiai és hídépítési megfontolásból a nyugat európai résztvevők mellett meghí-
vott vendégként a Kárpát-medence képviselői is jelen voltak, akik Erdélyből, Felvidékről, Kárpátaljáról és a Vajdaságból 
érkeztek. „Kegyelemből hit által” címmel tartott nagy ívű előadásában Dr. Fekete Károly tiszántúli református püspök, a 
reformáció alapvető tételeit járta körül, míg a záró istentiszteleten Steinbach József dunántúli református püspök hirdet-
te az Ige megerősítő reménységét. A konferencia a mottóként szolgáló „öntudatos keresztyén/keresztény” alapgondolat 
mentén kívánta ökumenikus kontextusba helyezve megtárgyalni az európai társadalom keresztyénség iránti viszonyát és 
annak következményeit a nyugat-európai magyar ajkú gyülekezetek vonatkozásában. A rendezvény közgyűlése személyi 
változásokról is döntött, miszerint Gúthy László felsőőri ref. lelkész leköszönését követően új lelkészi alelnöknek v. Be-
reczki András ny. ref. lelkészt, míg megbízott titkárnak Ormós Ajtony svájci presbitert választotta.  

A rendezvényen megtapasztalhattuk, hogy egymás hite által épülhetünk, erősödhetünk és gazdagodhatunk. Öröm volt 
együtt lenni a jó hangulatú, kiválóan szervezett és igényes programú rendezvényen, melynek várjuk a jövő évi folytatást!

Dr. Pőcze István evangélikus lelkész


